



# I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

## C. OTRAS DISPOSICIONES

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de agosto de 2012, de la Dirección General de Recursos Humanos, de la Consejería de Educación, por la que se modifican las plantillas de determinados centros públicos educativos correspondientes al Cuerpo de Maestros y se adoptan medidas en materia de personal como consecuencia del Acuerdo 58/2012, de 5 de julio, de la Junta de Castilla y León.*

Advertidos errores en el texto del Anexo de la Resolución de 28 de agosto de 2012, de la Dirección General de Recursos Humanos, de la Consejería de Educación, publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 168, de fecha 31 de agosto de 2012, se procede a efectuar la oportuna rectificación que se publicará asimismo, en el Portal de Educación de la Junta de Castilla y León (<http://www.educa.jcyl.es>), en la sede electrónica de la Administración de la Comunidad de Castilla y León (<http://www.tramitacastillayleon.jcyl.es>) y en los tabloneros de anuncios de las Direcciones Provinciales de Educación.

#### **En la localidad PUENTE ALMUHEY, CÓDIGO 24018386**

*Donde dice:*

LOCALIDADES DEL CRA:

PRIORO

*Debe decir:*

LOCALIDADES DEL CRA:

ALMANZA                      CEA                      PRIORO                      SAN PEDRO DE VALDERADUEY

VILLAMARTÍN DE DON SANCHO                      VILLAVERDE DE ARCAIOS

#### **En la localidad FUENTERREBOYO, CÓDIGO 40004841**

*Donde dice:*

LOCALIDADES DEL CRA:

CABEZUELA                      CARRASCAL DEL RÍO                      SAN MIGUEL DE BERNUY

SEBULCOR                      TORREADRADA                      VALLE DE TABLADILLO



*Debe decir:*

LOCALIDADES DEL CRA:

CABEZUELA   CARRASCAL DEL RÍO   SACRAMENIA   SAN MIGUEL DE BERNUY  
SEBULCOR   TORREADRADA   VALLE DE TABLADILLO